



第八届泺口服装文化艺术节29日盛大开幕 为期10天! 又可以买买买了

本报9月24日讯(记者 夏侯凤超)“终于等到这一天了,又能买买买了!”24日记者获悉,经过精心准备,第八届泺口服装文化艺术节暨“美好生活 泠在其中”系列促销活动将在9月29日拉开帷幕,为期十天的活动将为市民带来全新的购物体验。

作为闻名全国的大型专业批发市场,济南泺口服装城旗下各类市场拥有经营户6000余家,日客流量高峰时达20万人次,带动了整个泺口地区餐饮、物流、房地产等行业的发展。泺口服装文化艺术节是泺口服装城一年一度的盛会,已经成功举办七届。文化节的七次成功举办,在济南、山东乃至全国服装行业引起了空前的反响,文化节也成了齐鲁服饰业界的风向标。

据了解,本次活动内容丰富,不仅有超低折扣优惠和现金红包,还有多项吸引眼球的精彩活动,折扣多多,乐趣多多。艺术节期间设置了业户店面促销和购物满额抽奖活动,消费者满额200元,按消费金额不同到抽奖区进行抽奖,奖品包括65寸液晶电视、电动自行车、空气净化器等,中奖率达90%。购物满额500元可享100%中奖率的砸金蛋一次,奖品丰厚。除此之外,路东、路西摆放红包墙,购物满额200元的消费者均可凭小票参与摘取一个红包,



整齐有序的泺口服装市场等待服装文化艺术节的开幕。

红包内随机放入2元、3元、5元不等的现金,消费者可以体验现场购物领红包的乐趣。

精彩不断,活动不断。据介绍,在艺术节期间,泺口服装城还将结合当下网红和抖音短视频元素,为泺口服装文化艺术节造势。同时备受关注的云“裳”新品发布会也将盛大开启,利用直播平台加网红效

应,带给您不一样的线上发布会视觉感受;此外,联邦大作战(够级大赛)泺口服装城选拔赛、少儿才艺大赛也将在此举行,让更多的市民参与到全民健身中来。第三届市民文化节也将拉开帷幕,以百姓大舞台、家风进社区、新时代演讲等十几项形式,为济南市民奉上一道丰盛的文化大餐。

白马山街道纪工委: 多举措强化日常监督

本报9月24日讯(记者 夏侯凤超 通讯员 邵明龙)

今年以来,白马山街道纪工委采取多种举措强化日常监督,坚持把监督抓在日常,严在日常,真正把监督职责落实,切实维护居民利益。

一是监督三务公开。建立健全三务公开审批制度,严防半公开、不公开、假公开和乱公开,街道纪工委采取明察暗访、现场调查等方式进行监督检查,对监督检查中发现的问题反馈至各社区、村居主要党政负责人,要求各社区、村居限期落实整改,同时采取“回头看”方式,对整改落实情况再进行监督检查,对整改不到位或未按期整改的情况严肃问责。

二是积极回应群众诉求。

堤口路街道纪工委: 强化作风纪律检查 切实提升工作效能

本报9月24日讯(记者 夏

侯凤超 通讯员 史大鑫)

为进一步深化“境界标准提升年”活动,改进工作作风,严明工作纪律,提高服务效能,确保“大于100天”会议精神落到实处,9月23日,堤口路街道纪工委、监察室在全办开展了作风纪律检查。

检查中,党工委副书记、纪工委书记、监察室主任戴乐带队对街道为民服务大厅、机关各科室工作人员的上下班考勤及有无迟到早退、空岗旷工等现象进行了全方位检查。从检查情况看,全办人员均能够严

对电视问政节目中暴露的问题,街道纪工委全程跟踪督查,确保群众合理合法诉求得到妥善解决,事后对相关责任人进行约谈提醒,督促相关职能部门举一反三,以解决此问题为契机,查摆科室其他工作存在的问题,并尽快整改落实,切实保障群众合法权益。

三是开展作风监督。对居民群众反映的个别干部职工工作期间脱岗、迟到早退等问题,街道纪工委不定期抽查上班在岗以及迟到早退等情况,对违规违纪者批评教育、严肃处理,同时对机关各科室以及各社区、村居的工作纪律、工作作风进行抽查或突击检查,并及时通报检查情况,确保作风监督不放松。

双节特惠 济泉黄岩蜂蜜等蜂产品八五折销售

时间:2020年9月25日—10月8日

甜蜜迎双节,点滴见真情!自9月25日至10月8日,所有蜂产品在零售价基础上八五折销售。为方便广大顾客,公司开展上门送货业务。消费者可拨打电话订货(0531-82717024和82861416),购货满200元,济南城区内免费送货。”每逢节假日,济泉黄岩蜂蜜都会向泉城市民推出感恩回馈活动,几十年来从未改变。

感恩之心 让善举成为企业功课

感恩回馈自然不仅仅停留在优惠活动上,还体现在企业的方方面面。

每年春节前,公司都会精心挑选爱心物资,送给济泉黄岩蜂业生态园所在的南部山区西营天晴峪村的孤寡老人。公司也捐款捐物:“非典”时捐赠七万多元的蜂产品;汶川特大地震和玉树地震,捐助了三万多元现金;今年,济泉黄岩为抗击疫情的一线医护人员送去价值30余万元的优质蜂蜜。

据了解,王依增还资助贫困大学生,帮助职工解决生活困难等等。这些年来,被王依增照顾过的人有很多,孤寡老人,农民工等等。

匠心传承 酿造出甜蜜事业

距1969年在济南英雄山下“安营扎寨”,王依增的甜蜜事业至今已经营了50年有余。出生在养蜂世家的他,从一个小养蜂摊点开始做起,一点一滴,一步一个脚印,踏踏实实地将其发展成一家集专业养

蜂、蜂产品开发与加工、销售为一体的现代化蜂产品公司。

“喝蜂蜜认济泉”,这几乎成了济南人耳熟能详的口头禅。尤其是很多中老年朋友,更是济泉黄岩蜂蜜的忠实粉丝。50余年来,济泉黄岩蜂蜜在济南拥有高达5万会员,并且越来越多的年轻人也开始加入到济泉黄岩蜂蜜的粉丝队伍中。

好名声来自济泉黄岩推崇“质量至上、信誉至上”的诚信经营准则,更源于济南济泉黄岩蜂产品开发有限公司董事长王依增及其父亲和祖父多年来创业的不易。

王依增出生于浙江黄岩的一个养蜂世家,其父亲早在17岁时就开始养蜂,逐渐发展成当地最大的养蜂专业户。1969年,一直跟随父亲在全国奔波养蜂的王依增来到人杰地灵的济南,他被这里的风土人情所吸引,决定在此定居。他在英雄山下设立了一个蜂蜜销售点,后又建起济南黄岩信誉联合养蜂场,最早在济南市出售“黄岩蜂蜜”。

人正蜜纯
做真正的良心食品

王依增在全国各地组建了13



济泉黄岩蜂产品开发有限公司董事长王依增先生。

个实力雄厚的专业养蜂队,为公司源源不断输送优质蜂产品,成为“济泉”牌诚信的保障。“蜜品如人品,人正蜜纯,人邪蜜伪。有良心的生意人,凭本事吃饭,千万别干伤天害理的事情。”这是王依增经常挂在嘴边的话。正是因为对品质的追求,对信誉的坚持,王依增的产品经受了市场的考验,成为济南市蜂蜜行业标杆产品。

1991年,全国质量万里行活动在济南检查蜂蜜市场,济泉牌蜂蜜成为本市完全合格的产品;1995年,济泉牌枇杷蜜被中国保健食品协会确定为“保健精品”;1998年,济泉黄岩蜂产品开发有限公司被中国食品协会指定为“专用精品生产厂”。2003年,被评为济南市“诚信企业”;2004年,济泉牌系列蜂产品被认定为“国家合格评定质量达标放心食

品”;2007年,“济泉牌”蜂蜜被评为山东省名牌产品;2008年,公司被认定为济南市农业产业化经营重点龙头企业。

扎根济南 用诚信赢得国外市场

几十年的诚信品质为济泉黄岩蜂蜜走向国际市场奠定了基石。2011年,亚美尼亚前副总统加吉克·阿鲁秋尼扬来济泉黄岩蜂产品生态园参观考察和交流合作;2013年,双方签署跨国合作协议;同年12月,亚美尼亚——中国合资企业安努沙克公司驻济代表处正式揭牌。2014年,亚美尼亚授予济泉黄岩公司“中亚农业合作最佳伙伴”荣誉称号,授予王依增“中亚蜂业合作突出贡献者”称号。

2015年,王依增获赠亚美尼亚金子蜜蜂胸章。

“通过这次跨国合作,我更加坚定了将蜂蜜事业世世代代发展下去的信心。如今,人们对蜂蜜行业的发展也越来越重视,消费者也更加注重自身的保健,蜂蜜事业的未来依然大有可为。”王依增表示。

2016年,发展中国家蜜蜂养殖及蜂蜜加工生产培训班学员一行走进济泉黄岩蜂产品生态园参观,学习交流蜂产品知识及蜂蜜生产加工技术。此次培训班包含埃及、墨西哥、赞比亚、津巴布韦等25个国家的74名学员。

2016年4月,以“全面落实依法治国方略,推进行业诚信体系建设”为主题的第十三届中国诚信企业家大会暨第五届诚信中国节在北京人民大会堂举行,王依增荣获“‘十二五’中国诚信企业家功勋奖”。

友情提示

济南济泉蜂产品有限公司总部(原五里山路老店)已迁至济南市市中区英雄山路84号鲁润名商广场一楼(北排东首)订货电话:0531-82717024 82861416

济泉黄岩蜂产品二七店位于英雄山路35-5号黄河大厦。
订货电话:0531-82861416